

ВІДГУК
на магістерську роботу
студентки групи ЕкбМ-21з Завацької А. О. на тему:
“Управління проблемною кредитною заборгованістю
в банках України”

Банківське кредитування займає важливу роль як у забезпеченні стабільної діяльності банківських установ, так і у підвищенні рівня розвитку різних галузей економіки. На сучасному етапі розвитку економіки України важливою є проблема неповернення банківських кредитів позичальниками, а також визначення оптимальної структури банківського кредитного портфеля з погляду ризику. Ефективність здійснення банківської діяльності та підвищення рівня розвитку економіки України значною мірою залежить від якісного контролю і регулювання процесу банківського кредитування, а також визначення основних методів управління банківською проблемною кредитною заборгованістю. У цьому зв'язку тема магістерської роботи є актуальною.

Робота має класичну структуру, зокрема, вступ, три розділи, 9 підрозділів, висновки та список використаних джерел. У роботі проведено аналіз теоретичних засад управління проблемною кредитною заборгованістю в банках, вивчено сучасний стан та подано характеристику обсягів недіючих кредитів в Україні, а також подано рекомендації щодо застосування перспективних напрямів управління проблемними кредитами в банках.

Магістрантка намагалась дотримуватись календарного графіку написання роботи, проте інколи надсилала матеріали із затримкою. Серед особистих якостей Завацької Аліни варто виділити доброзичливість та безпосередність.

У роботі доцільно було б більше уваги приділити оцінці проблемної кредитної заборгованості в умовах воєнного стану в Україні, оскільки на даному етапі основні проблеми банківських установ пов'язані із значною міграцією населення, браком фінансових ресурсів, втратою застав через руйнування, спричинені війною в Україні, та неможливістю погашення раніше отриманих кредитів.

Вважаю, що тема магістерської роботи Завацької А. О. розкрита, поставлені завдання досягнуті, робота оформлена згідно вимог і тому рекомендується до захисту.

Науковий керівник:
професор кафедри банківського
і страхового бізнесу
ЛНУ імені Івана Франка
доктор економічних наук, професор



Владичин У. В.

Рецензія
на магістерську кваліфікаційну роботу
студентки групи ЕКБМ-21з
Львівського національного університету імені Івана Франка
Завацької Аліни Олегівної
на тему:

«Управління проблемною кредитною заборгованістю в банках України»

Актуальність теми полягає в тому, що ефективність кредитної діяльності банку визначається дохідністю кредитного портфеля та прийнятим банком рівнем кредитного ризику, недооцінка якого може призвести до погіршення якості кредитного портфеля банку внаслідок виникнення проблемної заборгованості. У сучасних умовах виникає необхідність не лише зменшити частку проблемних кредитів у структурі кредитного портфеля, а й не допустити їхнього виникнення в майбутньому для забезпечення фінансової стійкості та надійності банку. Отже, розробка дієвих механізмів управління проблемними кредитами банку на основі економічних та організаційних заходів сьогодні є одним із найактуальніших завдань банківської системи України.

Магістерська робота складається зі вступу, трьох розділів, висновку, списку використаних джерел та додатків.

У першому розділі студентка вдало розкрила теоретично-методологічні основи проблемної кредитної заборгованості банків.

У другому розділі проаналізована та добре розкрита тема сучасного стану, а також характеристика проблемної кредитної заборгованості в банках України.

У третьому розділі розгорнуто сформовані перспективні напрями управління проблемними кредитами в банках України.

Магістерська робота Завацької Аліни написана на актуальну тему, виконана на високому рівні, відповідає всім вимогам написання наукових робіт і рекомендована до захисту з оцінкою «відмінно».

Рецензент:

керуюча ТББВ №10022/033
філії – Хмельницького обласного
управління АТ «Ощадбанку»



Карпець А.М.